



№ 6 июнь 2019 г. Интересная и полезная информация для детей и взрослых

В Глобальная неделя безопасности дорожного движения

С 6 по 12 мая по инициативе Организаций Объединенных Наций во всем мире проводится Пятая Глобальная неделя безопасности дорожного движения. Впервые Глобальная Неделя была проведена в 2005 году с целью повышения информированности участников дорожного движения и сокращения рисков на дорогах.

Основной задачей недели безопасности является повышение информированности граждан и сокращение рисков на дорогах.

К основным факторам дорожного риска относятся неиспользование шлемов и ремней безопасности, вождение в нетрезвом состоянии, несоблюдение скоростного режима, несоответствие необходимым стандартам дорожного покрытия и инфраструктуры. Большинство мероприятий Недели посвящаются детям и молодежи, которые являются целью которых пешеходами или велосипедистами, или только крепить знания детей о правилах поведения на улице, о правилах дорожного движения, о различных видах транспорта.

Разбираться с тонкостями правил дорожного движения детям помогают их педагоги. Они придумали и провели для ребят увлекательные обучающие игры, чтобы малыши изучали ПДД играющи.

В группах 20 и 26 был проведен конкурс раскрасок «Наш друг Светофор». Целью которого было закрепление с детьми правил дорожного движения, правил безопасного поведения на улице, а также напомнить детям значения цветов в движении Худикова Марии Васильевны

Группы 25 и 28 организовали и провели



сигналы светофора и регулировщика. Выработали у детей с помощью игровых заданий способность к быстрому реагированию и принятию правильных решений дорожных ситуаций.

В остальных группах детского сада, в рамках V Глобальной недели безопасности дорожного движения ООН в нашем детском саду прошли тематические игры, так же были уточнены и за-

креплены знания о дорожных знаках, правилах перехода перекрестков, безопасных маршрутах передвижения по городу, а так же правил беззаконного поведения во дворе и на улицах.



В день Троицы Светлой!

Вся в белое платье одета,
В сережках, в листве кружевной,
Встречает горячее лето
Она на опушке лесной.
Наряд ее легкий чудесен,
Нет дерева сердцу милей,
И много задумчивых песен
Поется в народе о ней.
Всеволод Рождественский



Приобщение детей к русскому народному творчеству – одна из важнейших задач дошкольного образовательного учреждения. Его суть состоит в том, чтобы посеять и вырастить в детской душе семена любви к родной природе, родному дому, семье, детскому саду, поселку, Отечеству. Проведение народных праздников, ознакомление детей с бытом и традициями русского народа – являются источниками таких впечатлений. Одним из таких значимых и почитаемых праздников на Руси являлась Троица. Следуя традициям русского народа, мы стали ежегодно отмечать его в нашем детском саду.

Троица – это старинный русский народный праздник земли, воды и леса. В Троицу земля, вода и лес – именинники. С давних пор люди прославляли и оберегали лес, а больше всего народ любил березку – символ добра, любви и чистоты. В Троицу нельзя было рубить и ломать лес. За исключением маленькой березки. Ее наряжали, как красивую девицу в сарафан, платочек и ходили с нею по домам в гости. Именно русская красавица – березка стала главной героиней фольклорного праздника. Через этот праздник мы в нашем детском саду знакомим детей с обычаями празднования Троицы, воспитывая тем самым любовь к русской народной культуре, ее традициям, уважение друг к другу, заботу о природе нашей ма-тушки. Праздник проходил на улице, на площадке среди дошкольных групп. Ребятишек — дошколят

встречали зеленая красавица своими раскидистыми веточками, украшенными лентами. Сюрпризом для всех оказался выход на площадку живой белоствольной березки в ярком сарафане со счастливой улыбкой под русскую хороводную мелодию. Все ребяташки с радостью встретили именинницу и в дружном хороводе поздравили ее Каравасем. Добрые ребяташки подарили березке разнообразные подарки, сделанные своими руками. На празднике воспитанники детского сада читали стихи, посвященные символу России – русской березке. В программе праздника было исполнение веселых песен «Ай, да березонька!», « Во поле береза стояла», задорных танцев и конечно же игры: «Солнышко и дождик», «Золотые ворота», «Червячок» и «Ящерицы и змейки». В заключении праздника все покатались на яркой карусельке и щедрая именинница угостила участников праздника сладостями. Праздник, посвященный русской березке, получился теплым, светлым, радостным!

Музыкальный руководитель,
Байбарина Ирина Альбертовна.



1 июня — День защиты детей!



Вот и пришло долгожданное лето — чудесное время! Началось оно с самого главного праздника детства: «Дня защиты детей».

Это праздник мира и добра! Это день лучших слов и улыбок!

К ребятам на праздник пришли Леший и Кикимора, чтобы испортить настроение всем! Герои не знали, что за праздник такой «День защиты детей». А ребята показали, какой это добрый и

светлый праздник — своей дружбой, улыбкой, песнями и танцами. Герои играли с ребятами, и угостили участников витаминным соком!

А в конце праздника дети нарисовали свои яркие рисунки детства, лега и солица! Все получили заряд бодрости и веселого настроения!

Музыкальный руководитель
Теплова А. Ю.



Без вас не получится!

Всероссийская масштабная кампания «Без вас не получится!», посвященная детской дорожной безопасности, проходит по всей стране. Ее цель — напомнить взрослым о важности роли водителя в обеспечении безопасности детей. Воспитанники нашего

не получится», а также сопровождали раздачу веселыми, но поучительными стишками:



детского сада обратились к взрослым с призывом: «Без Вас не получится!», ведь кто как не взрослые, смогут объяснить ребенку, насколько важно соблюдать правила дорожного движения.

Подъезжающим водителям, дети раздавали календарики с лозунгом кампании «Без вас

«Мама, папа не забудь,
Ребенка в кресле пристегнуть!»
Жизнь ребенку сбереги —
в автокресле пристегни!

Взамен ребята получали слова благодарности и обещания соблюдать правила перевозки детей. Взрослые должны помнить, что важно не только доносить до детей правила безопасности, но и создавать для этого все условия и учить своим примером.

Родители, не отказывайте своим детям в автокресле, если их рост меньше 150 см, и соблюдайте ПДД.

Общественный инспектор по дорожному движению Худякова Мария Васильевна.





ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

Стало хорошей традицией проводить в нашем детском саду особо значимые для страны даты. 21 июня, накануне общероссийского Дня памяти и скорби, в нашем детском саду прошел митинг для ребят старшего дошкольного возраста.

Мы вспоминали тех, кто не вернулся с кровавых полей сражения, кто работал в тылу, и кто просто невинно погиб от рук фашистских захватчиков, напавших на нашу Родину. Это скорбная дата 22 июня, когда наш народ вновь узнал страшное слово войны.

Вместе с детьми мы исполняли стихи и песни, посвя-

щенные событиям начала Великой Отечественной войны. А также мы пели песни о мире, который так нужен всем нам.

Символичным стало изготовление детьми из бумаги белых голубей, с которыми мы водили хоровод. Как известно, голубь — символ мира и добра, именно такие качества мы и воспитываем в наших детях.

По окончании митинга дети вместе с педагогами возложили цветы к обелиску, отдавая память безмерному подвигу нашего народа.

Музыкальный руководитель Бобин С. А.



Вот и лето пришло!



ветер нанес дождевых облаков. В промежутках между плохой и хорошей погодой мы с ребятами успеваем и погулять, и поиграть, и на асфalte порисовать.

«Разноцветные мелки к малышам в гости пришли» — это название развлечения в младших группах. Детки с помощью мелков, не только прыгали, ходили друг к другу в гости, но и улучшили погоду. Малыши к своим домикам-кружочкам дорисовали дорожки и получились маленькие цветные солнышки. Всем стало теплее и веселее, прокатившись на «Солнечной карусели». Главное у всех все получалось!

Капризное уральское лето не второй младенец балует нас шестью группами и теплом. Вот заканчивая казалось, выстаршим взглянуло солнце, отлично и с пользой

Дети постарше, начиная со склонного лета не второй младенец балует нас шестью группами и теплом. Вот заканчивая казалось, выстаршим взглянуло солнце, отлично и с пользой

проказник провели время на спортивном празднике «Проделки Карлсона». Вместе с этим смешным и добрым персонажем ребята «сбежали на крышу» от ворчливой Фрекен Бок. А там пускали самолетики и играли в догонялки с «Приведением», весело проводя время. Думаю, и наши родители не скучали. Впереди нас ждет неделя игр. Лето нас не подведет!

Инструктор по физической культуре Гордеева И. В.

